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La comptabilité de caisse : corrigé des exercices  

 

Corrigé de l’exercice 1  

A la fin du premier exercice, les comptes Banque et Caisse de l’entreprise se présentent de la 

manière suivante : 

 

 

 

Corrigé de l’exercice 2 

A la fin du deuxième  exercice, les comptes Banque et Caisse de l’entreprise se présentent de la 

manière suivante : 

 

Débit Crédit

Versement du capital 1 000

Achat de marchandises payé par chèque 800

Vente de marchandises payée par chèque 400

Versement d'espèces sur le compte en banque 1 000

Paiement de salaires par chèques 200

SOLDE 1 400

Total 2 400 2 400

Débit Crédit

Ventes de marchandises en espèces 900

Achat de fournitures payé en espèces 100

Ventes de marchandises payées en espèces 300

Versement d'espèces sur le compte en banque 1 000

SOLDE 100

Total 1 200 1 200

Banque

Caisse
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Le solde du compte Caisse montre qu’il devrait rester 1200 dans la caisse, s’il n’y en a que 1100, le 

caissier doit justifier le manque de 100. 

 

Débit Crédit

Solde à nouveau 1 400

Achat de marchandises payé par chèque 900

Achat de fournitures payé par chèque 100

Vente de marchandises payée par chèque 300

Prélèvement d'espèces sur le compte en banque 200

Paiement de salaires par chèques 300

Paiement d'impôts par chèques 100

SOLDE 100

Total 1 700 1 700

Débit Crédit

Solde à nouveau 100

Ventes de marchandises en espèces 700

Facture d'électricité payée en espèces 200

Vente de marchandises payées en espèces 400

Prélèvement d'espèces sur le compte en banque 200

SOLDE 1 200

Total 1 400 1 400

Banque

Caisse


